MaBnua

EXOYME MAOEI

- Eidn Tpiywvwy pe Pdon TIC ywvieg TOUG

- OpBoywvio cival To Tpiywvo Tou €xXel Hia opOn ywvia.

TTapddeiypa:
AFB = 90°

* AupAuylivio gival To Tpiywvo Tou €xel Hia adpAcia ywvia.

TTapddeiypa:
EZA > 90°

+ O&uywvwio cival To Tpiywvo Tou £xel OAEC TIC YwVieg Tou ofeieg.

TTapddeiypa:
HO!I < 90°
0lH < 90°
IHe < 90°




_ECEOEUV ool

Na taivophoeig Ta o kaTw Tpiywva oc opddeg. Na eme€nynoeig Tov TpOTo e TOV 0TT0i0 EpYAOTNKEG.
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Eidn Tpiywvwy pe Ppdon TiIc TAEUPEG TOUG
+ ZKaAnvo cival To Tpiywvo Tou €x€l TIC TTAEUPEC TOU AVIOEG.
TTapddeiypa:

AE = EZ = AZ

« ToookeAég cival To Tpiywvo Tou €xel dUo TTAEUPEC i0EC.
TTapddeiypa:

AB =Al"

+ ToomAeupo cival To Tpiywvo ToU Xl Kal TIC TPEIC TTAEUPEC iTEC.
TTapadeiypa:

HO=0l=IH




NMapadeiypa

1. Na xapakTtnpioei¢ To €ido¢ KABe TPIYWVOU WG TTPOC TIC TTAEUPEC KAl WG TIPOC TIC YWVIEC Tou.

Tpiywvo | Eidog TpIiywvou wg WPOog TIC YWVIEG EiIS0G TPIYWVOU WG TTPOG TIG TTAEUPEQ
ABI ofuywvio 100TTAEUPO
AEZ ofuywvio I000KEAEC
Hol opBoywvio 1I000KEAEC
KAM appAuywvio okaAnvo




ApaocTnPIOTNTEG

1. Na pdAei¢ o KUKAo:

(a) Ta 1IGOTTAEUPO TPIYWVO
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(B) Ta ICOOKEAN TPIyWVQ
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(v) Ta OKOANVAG TPIywva
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